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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA  DA DOCUMENTAÇÃO DO  EDITAL DE CHAMAMENTO 

PÚBLICO  Nº 002/2025- PROCESSO Nº 091/2025- PARA CREDENCIAMENTO DE 
PROFISSIONAIS DA SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER DO MUNICÍPIO 

DE LARANJAL PAULISTA/SP. 
 

Às 09:00 ( nove ) horas do dia  15 ( quinze ) de  Julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na Sala de 
Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista – SP, sitª à Praça Armando de Salles 
Oliveira, nº 200, reuniram-se o Agente de Contratação- Matheus Ulisses Pieroni ( interino ) e 
Bruna de Camargo Lopes – Membro da Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 019/2025 
datada de 02.01.2025,  foi instalada a sessão de abertura da  licitação que tem por objetivo: 
CHAMAMENTO PÚBLICO para CREDENCIAMENTO de  profissionais interessados em Prestação 
de serviços como instrutores e facilitadores nos cursos e oficinas socioassistenciais que são 
planejadas por ambos os CRAS e CREAS e Fundo Social de Solidariedade consolidando a Política 
Nacional de Assistência Social, para realização de ações de capacitação e inserção produtiva para as 
famílias em situação de vulnerabilidade social que visam promover o desenvolvimento da autonomia 
individual, familiar e social. As ações dos serviços prestados pelo PAIF - Programa de Atenção Integral 
à Família, SCFV- Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos e PAEFI, são ofertados 
obrigatoriamente pelos CRAS “Vila Zalla” e “Vó Carola” e CREAS “Edna Roma” e consiste em um 
serviço realizado com grupos, organizado de modo a prevenir as situações de risco social, ampliar 
trocas culturais e de vivências, desenvolver o sentimento de pertencimento e de identidade, fortalecer 
vínculos e incentivar a socialização e a convivência comunitária, devidamente autorizado pelo Prefeito 
Municipal. O Agente de Contratação deu início a sessão com vistas a proceder a abertura e 
recebimento dos envelopes contendo a documentação dos interessados para o Credenciamento dos 
Facilitadores, nos termos constantes do Edital do Chamamento Público nº 002/2025, estando presente 
para a abertura o Secretário de Promoção Social e Política Habitacional, representado pelo Sr. 
Reinaldo Contó – CPF  nº 284.502.368-51 e RG: 29.489.510-3.  Em prosseguimento o  Agente de 
Contratação, informou que a documentação será analisada em sessão interna   pela  Comissão de  
Seleção Julgadora da Secretaria de Promoção Social e Política Habitacional do Município de Laranjal 
Paulista  e pelo Agente de Contratação e Membros da Equipe de Apoio e que o resultado será 
informado posteriormente e publicado no Diário do Município,  site da Prefeitura, através do LINK: 
https://www.laranjalpaulista.sp.gov.br/transparencia/licitacoes. Ainda informamos que a gravação da 
presente sessão, foi transmitida pelo canal do Youtube Oficial da Prefeitura do Município de Laranjal 
Paulista e que poderá ser acessado através do LINK: 
https://www.youtube.com/watch?v=EbZF0zxbnWs. Nada mais havendo a tratar, a Comissão encerrou 
a sessão para a  lavratura desta ata que, após lida e achada conforme, foi assinada pelo Agente de 
Contratação, Membro da Equipe de Apoio e Secretário de Promoção Social e Política Habitacional 
presente.   
 

Matheus Ulisses Pieroni 
Agente de Contratação 

( interino) 
 
 

Bruna de Camargo Lopes 
Membro da Equipe  

 
 

Reinaldo Contó 
Secretário de Promoção Social e Política Habitacional 
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